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Hướng dẫn giải:

Câu 1. Hai chất điểm mang điện tích q1, q2 khi đặt gần nhau chúng hút nhau. 

Chọn D. q1.q2 < 0.

Câu 2. Nếu độ lớn điện tích của hai vật mang điện giảm đi một nửa, đồng thời khoảng cách giữa chúng tăng lên gấp đôi thì lực tương tác điện giữa hai vật sẽ

Chọn B. giảm 16 lần.                


Câu 3. 
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 Chọn A. 
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Câu 4.  
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 Chọn B. 4 cm.




Câu 5. 
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 Chọn A. 
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Câu 6. 
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 Chọn B. 2.



Câu 7. Phát biểu không đúng:
C. Theo thuyết êlectron, một vật nhiễm điện dương là vật đã nhận thêm các ion dương.

Câu 8. 
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Chọn B. 
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Câu 9. Công thức xác định công của lực điện trường làm dịch chuyển điện tích q trong điện trường đều E là 
[image: image9.wmf]..d
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, trong đó d là:

 C. độ dài đại số của đoạn từ hình chiếu điểm đầu đến hình chiếu điểm cuối lên một đường sức, tính theo chiều đường sức điện.

Câu 10. A=q.E.d
Chọn 
B. 
[image: image10.wmf]5
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Câu 11. 
AAB  = q.E.dAB= ;  dAB =AB.cos30o ;  



ABC  = q.E.dBC = -8.10-7J ;  dBC =BC.cos120o; 



A = AAB + ABC   

Chọn B. -0,108.10-6 J.


Câu 12. 
A=WĐ2 – WĐ1
q.E.d = WĐ2 – 0 ;    d = -0,01 m ; 

chọn D. 
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Câu 13. Phát biểu sai về điện trường

D. Xung quanh một hệ hai điện tích điểm đặt gần nhau chỉ có điện trường do một điện tích gây ra.

Câu 14.  F = E. 
[image: image12.wmf]q
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Chọn C. 
[image: image13.wmf]3
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Câu 15. Phát biểu sai
Chọn D. Điện tích Q mà tụ điện tích được tỉ lệ nghịch với hiệu điện thế đặt giữa hai bản của nó.

Câu 16. Q=C.U
Chọn A.
[image: image14.wmf]125.
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Câu 17. Phát biểu đúng

Chọn D. Dòng điện không đổi là dòng điện có chiều và cường độ không thay đổi theo thời gian.

Câu 18. Ngoài đơn vị ampe (A), đơn vị cường độ dòng điện có thể là

C. Culong trên giây (C/s).     



Câu 19. I = q/t
B. 
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Câu 20. 
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D. 
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Câu 21. Công suất của nguồn điện được xác định theo công thức:

C. 
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Câu 22. 
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Chọn C.
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Câu 23. Trong một mạch kín gồm nguồn điện có suất điện động 
[image: image21.wmf]x

, điện trở trong r và mạch ngoài có điện trở R. Hệ thức nêu lên mối quan hệ giữa các đại lượng trên với cường độ dòng điện I chạy trong mạch là:



C. 
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Câu 24. Theo định luật Ôm cho toàn mạch thì cường độ dòng điện cho toàn mạch:

D. tỉ lệ nghịch với tổng điện trở trong của nguồn và điện trở ngoài.

Câu 25. 
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D. 
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Câu 26. R = Uđm2/Pđm = 484(;

P = U2/R  = 82,64 W= 82,64.10-3 kW

A1 tháng = P.t = 82,64.10-3. 2.30 = 4,9584 kW.h
Số tiền 7437,6 đồng

Chọn A. 7500 đồng.           

Câu 27. R = r = 
[image: image25.wmf]1
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Chọn C. 
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Câu 28. Có mười nguồn giống nhau mắc nối tiếp: (b = n.(;  rb = n.r
A. 
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Câu 29. Ghép song song (b = (;  rb = r/n
Chọn A. 
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Câu 30.  Sự phụ thuộc của điện trở suất vào nhiệt độ có biểu thức:

D. 
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Câu 31. 
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B. 
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Câu 32. 
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Chọn A. 
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Câu 33. Phát biểu đúng là 
C. Dòng điện trong chất điện phân là dòng chuyển dịch có hướng của các iôn âm đi về anốt và các iôn dương đi về catốt.

Câu 34. m=k.q  

Chọn D. 
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Câu 35. 
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Chọn D. 
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Câu 36.  m=k.q
Chọn B. 
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Câu 37. 
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Chọn D. 
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Câu 38.  
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Chọn A.
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Câu 39. Dòng điện trong chất khí là dòng dịch chuyển có hướng của các

C. ion dương theo chiều điện trường, ion âm và electron ngược chiều điện trường.

Câu 40. Để tạo ra chất bán dẫn loại n, người ta pha thêm tạp chất, cách pha tạp chất đúng là

Chọn A. 
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_______________Hết_________________

ĐÁP ÁN ĐỀ CHÍNH THỨC
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